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1. Bemærkninger til den udsendte dagsorden 
Ingen 
 
2. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet 17/6 
Godkendt 

 
3. Hjemmesiden 

• Jørgen mangler fortsat at flytte siden om leje af Fælleshuset 
 

4. Kassereren (i Tinas fravær refererede Jørgen) 
• Tina har overtaget alle opgaver som kasserer i foreningen 

• Jørgen og Tina samarbejder om at udskrive og omdele 2. rate kontingent 

• Anders sender mail til Tina med sit kontonummer om dagens 
bestyrelsesmøde 

 
5. Grønne områder (Anders) 
• Henvendelse fra Helle Magnusson: græsslåning af mindre område ved 

hendes bopæl i nr. 117. Det blev aftalt, at Anette på vegne af bestyrelsen 
returnerer afslag via mail til Helle, da arealet hører under hendes egen 
forenings vedligehold 
 

• Henvendelse fra beboer i Kirkevænget om lavthængende grene v. 
Kirsbærlunden 

Møde den: 12. august  2015 

Afholdt hos: Anders 

Til stede: Bestyrelsens medlemmer 

Fraværende: Tina 

Referent: Anette 
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Det blev aftalt, at vi tager stedet med, når vi taler med gartneren i efteråret. 
Medtages på bestyrelsesmødet i oktober. Ingen svar retur til beboer, da vi ikke 
kender navn, telefonnummer 
 

• Henvendelse fra Bjarne, Østerbyvej 111, reparation af revner i asfalt har forårsaget 
dybe spor i græsareal og beskyttelsessten er flyttet. Peter oplyser, at han har lagt 
stenen tilbage og fjernet nedkørte grene fra busk. Peter har svaret Bjarne via mail. 
 

• Anders fører tilsyn med græsslåningen i foreningen, som er antalsat til 16-20 gange 
om året. Det er Anders opfattelse, at græsset slås cirka hver 14. dag. 
 

• Gartneren har brændt græs/ukrudt om rødderne på træerne i de fleste vej- og 
stiområder. Også områderne om kloakker er taget med. 
 

• Kontrakten med Den gamle gartners datter udløber 31/10-2015 (hvad angår grønne 
områder) og det blev aftalt, at Anders indhenter tilbud fra et par andre firmaer.  
Hvis nogen i grundejerforeningen har kendskab til et solidt og ferm firma, som I kan 
foreslå vi indhenter tilbud hos, hører vi gerne fra jer. 
 

6. Veje. Stier, skilte (Pia) 
• Firmaet Arkil kommer 24. august 2015 og påbegynder asfaltarbejdet på vejene i 

Blommehaven og Æblehaven. Arbejdet forventes færdig i løbet af 2 dage. Jørgen 
omdeler papirbesked om arbejdet til beboerne. 

 

• Firmaet NCC er i gang med vejstriberne og har brugt tilbuddet på 76.500 kr. Det 
blev aftalt, at Pia beder dem om at færdiggøre de sidste 1500 meter. Pia følger op 
på, at firmaet kommer rundt både i vængerne og på stierne. 
 

• 2 nøgler til bomme er fundet. Jørgen og Pia har nu hver en. 
 

• Køb af pullerter til rundkørslen og opsætning af fodhegn. Pia har møde med 
kommunen i næste uge. Det var også kommunen, som leverede sidst. Pia beder 
kommunen om to tilbud, hvor vi bestiller opsætning af henholdsvis 4 eller 6 pullerter 
og 1 fodhegn samt nedtagning af gamle pullerter. 

 
7. Snerydning (Peter) 

Ingen bemærkninger 
 

8. Særskilte opsamlingspunkter fra Mads 
Ingen bemærkninger 
 

9. Kommende møder  Husk kalendere 
• 10. september kl. 18.00 v. Tina 

• 21. oktober kl. 18.00 v. Jørgen (mødedato ændret til 20/10 via mail efter mødets afholdelse) 

• 25. november kl. 18.00 v. Peter 
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10. Eventuelt 

Intet 


